

«Rovinjska podružnica IDS-a je kao svog kandidata za gradonačelnika na sljedećim lokalnim izborima istaknula Giovannija Sponzu, a za njegovog zamjenika Marina Budicina» prenosi «Glas Istre» u današnjem izdanju u članku A. Pokrajca «Giovanni Sponza kandidat za gradonačelnika : Podružnica IDS-a istaknula kandidate za čelne gradske funkcije». U članku su iznijete izjave predsjednika Podružnice IDS-a Rovinj, gosp. Milana Mihovilovića, gradonačelnika Grada Rovinja, gosp. Giovannija Sponze, zamjenika gradonačelnika, gosp. Marina Budicina i predsjednika Gradskog vijeća Grada Rovinja, gosp. Davorina Flega. O njihovim ocjenama i procjenama o radu u proteklom četverogodišnjem mandatu svaki građanin ima svoje mišljenje i svojim će glasom na skorim lokalnim izborima dati svoju ocjenu, no u pojedinim izjavama očigledno je da iste nisu u skladu ili bolje rečeno nisu potkrijepljene stvarnim činjenicama u radu i pogotovo u prostoru. Konkretno mislimo na sljedeće izjave:

-predsjednik podružnice IDS-a Rovinj, gosp. Milan Mihovilović je izjavio da «sve ove godine, otkad obnašamo vlast, vodili smo brigu o interesima građana i štitili javni sektor pred kapitalom»;

-gradonačelnik Grada Rovinja, gosp. Giovanni Sponza je izjavio da su «uspostavili dobru suradnju javnog i privatnog sektora» najavivši da će se «gradska uprava i nadalje odgovorno odnositi prema prostoru poštujući princip održivog razvoja» te da «u donošenje planova koji su odredili pravce razvoja uključili smo građane»;

-zamjenik gradonačelnika Grada Rovinja, gosp. Marino Budicin izjavio je «da je u izvršnu vlast ušao kao kandidat Zajednice Talijana» te da je «Zajednica Talijana postala čimbenik svih političkih zbivanja».

O zaštiti javnog sektora i stoga javnog dobra pred «kapitalom» valjalo bi navesti što je IDS-ova gradska vlast poduzela u posljednje četiri godine kako bi se zaštitilo 200 ha takozvanog «turističkog zemljišta» nad kojim se «protuzakonito» uknjižilo i još danas je uknjiženo «krupni kapital» protivno presudi Vrhovnog suda Republike Hrvatske od 3. prosinca 2002. godine, odnosno presudi staroj skoro šest godina?

Kakav je stav Podružnice IDS-a i Grada Rovinja u odnosu na tek izgrađen turistički kompleks «Monte Mulini» od strane «krupnog kapitala» i da li je ta izgradnja rezultat «dobre suradnje javnog i privatnog sektora»? Zar će se «gradska uprava i nadalje odgovorno odnositi prema prostoru poštujući princip održivog razvoja» kao što se konkretno zbilo u prostoru Monte Mulinija?

Da li će se «u donošenje planova koji su odredili pravce razvoja uključiti građane» kao što se desilo povodom DPU-a zone hotela «Rovinj» ignorirajući mišljenje građana i onda čekati da prođu lokalni izbori kako bi se krenulo u realizaciju izgradnje urbanističko-arhitektonskog rješenja protiv kojeg se potpisom peticije izjasnilo preko 3.500 osoba-građana, odnosno protiv gradnje modernog hotela -u betonu i staklu sa horizontalnim linijama, uz terasastu gradnju i ravne krovove- što odudara od urbanističke i graditeljske matrice povijesne jezgre, ne slijedi tipologiju gradnje te će neminovno promijeniti vizuru rovinjske starogradske jezgre?

Upravo vezano uz navedene konkretne promjene u prostoru, koje predstavljaju i najveće manjkavosti odnosno greške sadašnje IDS-ove gradske vlasti u proteklom četverogodišnjem mandatu, Zajednica Talijana Rovinj, kojoj bi trebala biti prvenstvena zadaća da brine o očuvanju, zaštiti i razvitku identiteta rovinježa čiji bitan dio čini i je starogradska jezgra sa svim svojim povijesnim vrijednostima kao kulturno dobro te da se općenito u izgradnji poštuje princip održivog razvoja, nije pokazala ni dokazala da je «postala čimbenik svih političkih zbivanja» već da u zadnje vrijeme polako ali sigurno odustaje od svoje uloge te poprima sve više karakteristike bivšeg «Čirkola» (Circolo italiano di cultura Rovigno - Talijanski kulturni dom

O (ne)odgovornom obnašanju vlasti u proteklom četverogodišnjem mandatu u Rovinju

Scritto da Silvano Zilli

Mercoledì 05 Novembre 2008 00:00 -

Rovinj) koji se bavio isključivo folklorom, kulturom, tradicijama, ne želeći preuzeti odgovornost za društveno-politička pitanja kako bi izbjegao iznošenje bilo kakvog stava u strahu da stav bude suprotan gradskoj vlasti. Izjava da je zamjenik gradonačelnika «ušao u izvršnu vlast kao kandidat Zajednice Talijana» je neistinita i po tom pitanju dovoljno je pročitati odluke i zaključke koje je Skupština Zajednice Talijana Rovinj donijela povodom lokalnih izbora 2005. godine. Da svako obnašanje vlasti samo po sebi nosi i odgovornost za donijete odluke koje mogu biti pozitivne ili negativne znamo svi, ali najodgovornija, najzrelija i najmudrija je ona vlast koja osim iznošenja postignutih uspjeha ima hrabrosti javno priznati i učinjene greške preuzevši si obavezu da će ubuduće učiniti sve moguće kako bi se greške popravile odnosno kako se ne bi ponovno učinile.